



## Uvjeti korištenja promocije „Kombinirajte i uštedite 2018“

1. Korištenjem promotivne ponude „Kombinirajte i uštedite 2018“ A1 poslovni pretplatnik prihvaća ove Uvjete korištenja (u daljnjem tekstu: Uvjeti).
2. Promotivna ponuda je dostupna novim i postojećim A1 poslovnim korisnicima (u daljnjem tekstu: A1 pretplatnici) koji zadovoljavaju uvjete ove promotivne ponude u periodu od 09.04.2018. do 23.08.2020. Promotivna pogodnost se primjenjuje od trenutka ispunjenja uvjeta za dodjelu i korištenje. Promotivna ponuda nije dostupna velikim poslovnim korisnicima.
3. Promotivna ponuda je dostupna A1 pretplatnicima koji istodobno koriste A1 mobilnu govornu ili A1 podatkovnu pretplatničku liniju i A1 paket usluga nepokretne mreže sukladno ovim uvjetima na način da sve linije/paketi usluga glase na istu platežno odgovornu osobu.
4. Promotivna ponuda se sastoji od promotivnih pogodnosti kako je navedeno u točkama 6., 7., 8. i 9. ovih uvjeta.
5. Pravo na ostvarenje promotivne pogodnosti imaju A1 pretplatnici koji imaju ugovoreno minimalno trajanje ugovorne obveze od 24 mjeseca na A1 mobilnim govornim tarifama ili A1 mobilnim podatkovnim tarifama te A1 paketima usluga nepokretne mreže.
6. A1 pretplatnik pri potpisivanju minimalnog trajanja ugovorne obveze od 24 mjeseca na A1 mobilnoj govornoj tarifi odabire samo jednu od ponuđenih pogodnosti koja će se primijeniti ukoliko istodobno koristi jedan od A1 paketa usluga nepokretne mreže navedenih u točki 8. ovih uvjeta.

Naziv promotivne pogodnosti	A1 Mobilna govorna tarifa			
	Biz Mobilna S	Biz Mobilna M	Biz Mobilna L	Biz Mobilna XL
Popust na mjesečnu naknadu opcije 1GB	-1,99 EUR	-1,99 EUR	-1,99 EUR	-1,99 EUR
Popust na mjesečnu naknadu opcije 6GB	-	-	-4,98 EUR	-4,98 EUR
Popust na mjesečnu naknadu MultiSIM usluge	-3,32 EUR	-3,32 EUR	-3,32 EUR	-3,32 EUR

Naziv promotivne pogodnosti	A1 Mobilna govorna tarifa			
	Biz Mobilna S	Biz Mobilna M	Biz Mobilna L	Biz Mobilna XL
Popust na mjesečnu naknadu Opcije međunarodne EEA minute 60/120/240	50%	50%	50%	50%
Popust na mjesečnu naknadu A1 mobilne govorne tarife	-0,66 EUR	-1,33 EUR	-1,99 EUR	-2,65 EUR

7. A1 pretplatnik pri potpisivanju minimalnog trajanja ugovorne obveze od 24 mjeseca na A1 mobilnoj podatkovnoj tarifi odabire samo jednu od ponuđenih pogodnosti koja će se primijeniti ukoliko istodobno koristi jedan od A1 paketa usluga nepokretne mreže navedenih u točki 8. ovih uvjeta.

Naziv promotivne pogodnosti	A1 Mobilna podatkovna tarifa		
	Biz Mobilni Net S	Biz Mobilni Net M	Biz Mobilni Net L
Popust na mjesečnu naknadu opcije 1GB	-1,99 EUR	-1,99 EUR	-1,99 EUR
Popust na mjesečnu naknadu opcije 6GB	-	-	-4,98 EUR
Popust na mjesečnu naknadu MultiSIM usluge	-3,32 EUR	-3,32 EUR	-3,32 EUR

Naziv promotivne pogodnosti	A1 mobilna podatkovna tarifa		
	Biz Mobilni Net S	Biz Mobilni Net M	Biz Mobilni Net L
Popust na mjesečnu naknadu A1 mobilne podatkovne tarife	-0,66 EUR	-1,33 EUR	-1,99 EUR

8. A1 pretplatnik pri potpisivanju minimalnog trajanja ugovorne obveze od 24 mjeseca na A1 paket usluga nepokretne mreže dobiva pogodnost u vidu popusta na mjesečnu naknadu paketa koja će se primijeniti ukoliko istodobno koristi jednu od A1 mobilnih govornih ili A1 mobilnih podatkovnih tarifa navedenih u točkama 6. i 7. ovih uvjeta.

## Business

Naziv A1 paketa usluge nepokretne mreže	Popust na mjesečnu naknadu
Vip Duo S/M/Super M	3,32 EUR
Vip Trio S/M/Super L	6,64 EUR
Poslovni Vip Duo S/M	3,32 EUR
Telefon S/M	1,33 EUR
Internet S/M/L	1,33 EUR
TV S/M	1,33 EUR
Vip Duo paketi koji čini: Vip Telefon S/M, Vip Internet S/M/L i/ili Vip TV S/M	2,65 EUR

Naziv A1 paketa usluge nepokretne mreže	Popust na mjesečnu naknadu
Vip Trio paketi koji čini: Vip Telefon S/M, Vip Internet S/M/L i/ili Vip TV S/M	3,98 EUR
Officebox S/M/Turbo	2,65 EUR
Biz Single s uslugama: Biz telefon XS/S/M, PBX2/4/6/8	1,33 EUR
Biz Single s uslugama: Biz internet S/M	1,33 EUR
Biz Single s uslugama: Biz TV osnovni A/B/C	1,33 EUR
Biz Duo s uslugama: Biz telefon XS/S/M, PBX2/4/6/8, Biz internet S/M, Biz TV osnovni A/B/C	2,65 EUR
Biz Trio s uslugama: Biz telefon XS/S/M, PBX2/4/6/8, Biz internet S/M, Biz TV osnovni A/B/C	3,98 EUR
Samostalne fiksne usluge: Telefon, Internet, TV	0,66 EUR
Fiksni Duo paketi: Internet + Telefon, Internet + TV, TV + Telefon	1,33 EUR
Fiksni Trio paketi: Internet + TV + Telefon	1,99 EUR



Uz pakete usluga navedene u ovoj tablici, ostvarenje popusta na A1 mobilnim govornim tarifama i A1 mobilnim podatkovnim tarifama omogućuje i korištenje usluga nepokretne mreže: Fiksni i mobilni VPN – Business Trunking, Fiksni i mobilni VPN – Centrex, Fiksni i mobilni VPN s predodabirom operatora, VPN total, Internet, Podatkovni VPN, Korporativni pristup, Ethernet, Govorni VPN s internetom.

9. A1 pretplatnik pri potpisivanju minimalnog trajanja ugovorne obveze od 24 mjeseca na A1 paket usluga nepokretne mreže dobiva pogodnost u vidu popusta na mjesečnu naknadu paketa koja će se primijeniti ukoliko istodobno koristi jednu od A1 mobilnih govornih ili A1 mobilnih podatkovnih tarifa navedenih u točkama 6. i 7. ovih uvjeta.

Naziv paketa usluga nepokretne mreže	Popust na mjesečnu naknadu
Officebox Telefon	1,33 EUR

10. Pogodnosti iz ove promotivne ponude primjenjuju se do isteka minimalno ugovorenog trajanja pretplatničkog ugovora na A1 mobilnoj govornoj tarifi/A1 mobilnoj podatkovnoj tarifi ili na A1 paketu usluga nepokretne mreže, odnosno prestaje se primjenjivati istekom minimalno ugovorenog trajanja pretplatničkog ugovora.
11. Pogodnosti iz ove promotivne ponude navedene u točkama 6., 7., 8. i 9. ovih uvjeta primjenjuju se od trenutka kada A1 pretplatnik počne istodobno koristiti A1 mobilnu govornu tarifu ili A1 mobilnu podatkovnu tarifu i A1 paket usluga nepokretne mreže. Istodobno korištenje podrazumijeva da su A1 mobilna govorna tarifa ili A1 podatkovna govorna tarifa i A1 paket usluga nepokretne mreže aktivni, odnosno promotivna ponuda se ne primjenjuje trenutkom potpisivanja ugovora već trenutkom aktivacije A1 mobilne govorne tarife ili A1 podatkovne mobilne tarife i A1 paketa usluga nepokretne mreže koji zadovoljavaju uvjete ove promotivne ponude. Pojašnjenja radi, A1 pretplatniku koji već koristi A1 mobilnu govornu tarifu uz minimalno ugovoreno trajanje ugovorne obveze od 24 mjeseca, pogodnost prema uvjetima ove promotivne ponude će se početi primjenjivati od trenutka aktivacije A1 paketa usluga nepokretne mreže. A1 pretplatnik A1 mobilne govorne tarife će dodatno biti obaviješten informativnom SMS porukom o uključenju i isključenju pogodnosti iz ove promotivne ponude. Pogodnost iz ove promotivne ponude umanjit će mjesečnu naknadu dodatne usluge/opcije ili A1 mobilne govorne tarife kako je navedeno u točki 6. ovih uvjeta na mjesečnom računu.
12. A1 pretplatnici koji koriste promotivnu pogodnost iz ove promotivne ponude mogu promijeniti A1 mobilnu govornu tarifu/ A1 mobilnu podatkovnu tarifu i A1 paket usluga nepokretne mreže sukladno uvjetima korištenja istih. U slučaju promijene, ako A1 pretplatnik i dalje zadovoljava uvjete ove promotivne ponude primijenit će se popust sukladno točki 11. ovih uvjeta.
13. U slučaju prijenosa ugovora na drugu platežno odgovornu osobu pogodnost iz ove promotivne ponude se gubi i novi A1 pretplatnik ne može nastaviti koristiti ovu promotivnu ponudu temeljem prava koja je ostvario prethodni A1 pretplatnik. Novi A1 pretplatnik može ostvariti pogodnosti ove promotivne ponude ukoliko zadovoljava uvjete iste.



14. Za vrijeme privremenog isključenja A1 mobilne govorne tarife/ A1 mobilne podatkovne tarife i A1 paketa usluga nepokretne mreže, A1 pretplatnik ne ostvaruje pravo na dodjelu pogodnosti iz ove promotivne ponude.
15. Kombiniranje ove promotivne ponude s drugim promotivnim ponudama moguće je ako je tako izričito navedeno za svaku pojedinačnu ponudu u uvjetima korištenja tih ponuda.
16. Za rješavanje svih ostalih pitanja vezanih uz korištenje usluga A1 Hrvatska d.o.o. i odnosa A1 Hrvatska d.o.o. i A1 Hrvatska pretplatnika koja nisu riješena ili regulirana ovim Uvjetima, primjenjuju se Opći uvjeti poslovanja A1 Hrvatska d.o.o.
17. A1 zadržava pravo izmjene ovih Uvjeta korištenja, o čemu će A1 pretplatnik biti obaviješten putem web stranice [www.A1.hr](http://www.A1.hr) ili na drugi prikladan način.

Ovi Uvjeti primjenjuju se od 1.1.2023.